casa de apostas b&#244;nus no cadastro

&lt;p&gt;A fal&#225;cia do apostador, tamb&#233;m conhecida como fal&#225;cia de

Monte Carlo (devido a um famoso exemplo ocorrido em um cassino a6£i.e da regi&#227) Tj T* BT |

231;a de que a ocorr&#234;ncia de desvios no a6£i,é comportamento esperado para uma
sequ&#234;ncia de eventos independentes de algum processo aleat&#243;rio implic
a uma maior probabilidade de se obter, em &6£i,é seguida, desvios na dire&#231;&#22

7;0 oposta.&lt;/p&at;
&lt;p&gt;Um exemplo ilustrativo seria, no caso do lan&#231;amento de uma moeda |

usta, a cren&#231;a de que a0£i.é o fato de terem ocorrido 9 caras faria com que a
probabilidade de obten&#231;&#227;0 de coroa para o pr&#243;ximo lan&#231;amento

aofi e fosse maior, quando na realidade ambas continuam iguais a 1/2.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Um exemplo: cara ou coroa [ editar | editar c&#243;digo-fonte ]&lt;/p&g

t;
&lt;p&gt;Simula&#231;&#227;0 a0£i,e de lan&#231;amento de moedas: Cada quadro, uma

moeda &#233; lan&#231;ada quando d&#225; vermelho vai para um lado e azul para 46£

i,e o outro.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;O resultado de cada lan&#231;amento &#233; adicionado com uma cor na {k

0} coluna correspondente.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Para cada por&#231;&#227;0 mostrada, a propor&#231;&#227;0 ab£i,e de verme

Iho versus azul se aproxima 50-50 (Lei dos grandes n&#250;meros).&lt;/p&at;
&lt;p&gt;Mas a diferen&#231;a entre vermelho e azul n&#227;0 deixa de 46£i,e decres

cer sistematicamente para zero.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;A fal&#225;cia do apostador pode ser ilustrada atrav&#233;s da repeti&#

231;&#227;0 de lan&#231;amento de uma moeda honesta.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Com o abéf£i e lan&#231;amento da moeda, os resultados em diferentes lan&#23

1;amentos s&#227;0 estatisticamente independentes e a probabilidade de ter cara
em um &#250;nico a0£1 & lan&#231;amento &#233; exatamente 14AN2 (um em dois).&lt;/p&g

t;
&lt;p&gt;Seguindo essa probabilidade, ter duas caras em dois lan&#231;amentos &#

233; 14AN4 (um em quatro) 46£i & e a probabilidade de ter tr&#234;s caras em tr&#234;

s lan&#231;amentos &#233; 14AN8 (um em oito).&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;No geral, se deixarmos A i &0£1,e ser o evento que lan&#231;a i de uma moe

da honesta e obtivermos cara, ent&#227;0 n&#243;s temos:&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Pr (44Ci=4adfie 1nAi)=aaei=1nPr(Ai)=12naodLie {displayst

yle Pr left(igcap _{i=1}n}A_{i} ight)=prod _{i=1}n}Pr(A_{i})={1 over

2N &It /p&gt;
&lt;p&gt;Agora suponha que tiv&#233;ssemos conseguido exatamente quatro caras em

uma linha, ent&#227;0 se a ad0£i e pr&#243;xima moeda lan&#231;ada for cara, isso d

ever&#225; ser uma linha de cinco caras sucessivas.&It;/p&gt;
&lt;p&gt;Desde que a probabilidade de uma carreira &6£i.e de cinco sucessivas caras

ser somente 14AN32 (um em trinta e dois), uma pessoa sujeita na fal&#225;cia do a



